

**Z Á P I S N I C A**  
**z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Drienici**  
**konaného dňa 12. decembra 2024**

Prítomní: Ing. Igor Birčák, starosta obce

Poslanci: Ing. Peter Javorský, Jozef Kunák, Milan Malcovský, Jozef Olejár, Anton Onofrej,

Ospravedlnení: Marián Dudič, Miroslav Palenčár

Hlavný kontrolór: Ing. Mária Galeštoková

Zapisovateľ: Bc. Elena Boguská

Návrh programu

1. Otvorenie zasadnutia
2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice, program zasadnutia
3. Kontrola uznesení
4. Návrh VZN Obce Drienica č. 2/2024 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady
5. Návrh VZN Obce Drienica č. 3/2024 o poskytovaní elektronických služieb
6. Návrh VZN Obce Drienica č. 4/2024 o určení výšky príspevku zákonného zástupcu za pobyt dieťaťa v materskej škole a výšky príspevku zákonného zástupcu na čiastočnú úhradu nákladov a určenie podmienok úhrady stravy v školskej jedálni
7. Návrh rozpočtu na roky 2025-2027
8. Správa hlavného kontrolóra o výsledku kontroly
9. Návrh plánu kontrolnej činnosti pre I. polrok 2025
10. Rozpočtové opatrenie č. 8/2024
11. Rozpočtové opatrenie č. 9/2024
12. Žiadosť Olivera Migaša o odkúpenie pozemkov vo vlastníctve obce
13. Rôzne
14. Diskusia
15. Záver

Priebeh zasadnutia:

k bodu č.1:

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Ing. Igor Birčák.

Privítal prítomných a skonštatoval, že zastupiteľstvo je uznášania schopné. Prítomných 5 poslancov.

k bodu č.2:

Starosta obce určil za zapisovateľa zápisnice Bc. Elenu Boguskú, referentku obce. Do návrhovej komisie boli navrhnutí poslanci Anton Onofrej, Milan Malcovský, Jozef Olejár, za overovateľa zápisnice Ing. Peter Javorský. Členov návrhovej komisie a overovateľa zápisnice schválili všetci prítomní poslanci. Za predložený návrh programu hlasovali všetci prítomní poslanci. Starosta obce predložil poslancom návrh na doplnenie bodu programu o bod č.13 Návrh na schválenie Zmluvy o zriadení spoločného obecného úradu. Za doplnenie bodu programu a prečíslovanie ďalších bodov hlasovali všetci prítomní poslanci. Poslancom boli zaslané e-mailom podklady k jednotlivým bodom rokovania.

k bodu č.3:

Starosta obce informoval poslancov o plnení uznesení. Nie je splnené uznesenie č. 37/2023 o odkúpení pozemku od p. Haščáka, uznesenie č. 133/2024 o zámene pozemkov na ulici Markoveň – zmluva je čiastočne podpísaná, k uzneseniu č. 114/2023 vysporiadanie pozemku pod nehnuteľnosťou p. Nagyova vysvetlí v rôznom. Ostatné uznesenia sú splnené. Všetci prítomní poslanci zobrali na vedomie informácie starostu obce.

k bodu č. 4:

Starosta obce informoval poslancov o zmene výšky navrhovanej sadzby miestneho poplatku za komunálne odpady z dôvodu zrušenia povinnosti obcí vládou SR dotried'ovať odpady. Všetci prítomní poslanci hlasovali za schválenie tohto VZN.

k bodu č. 5:

Starosta obce vysvetlil k tomuto návrhu VZN možnosť doručovania oznámení elektronicky občanom, ktorý požiadajú o túto službu. Všetci prítomní poslanci hlasovali za schválenie tohto VZN.

k bodu č. 6:

K návrhu VZN starosta informoval poslancov o navýšení poplatku za dieťa v materskej škole, ktorý sa používa na doplnenie prevádzky. Všetci prítomní poslanci hlasovali za schválenie tohto VZN.

k bodu č. 7:

K predloženému návrhu rozpočtu neboli zo strany poslancov žiadne námietky. Všetci prítomní poslanci hlasovali za schválenie rozpočtu na rok 2025, návrh rozpočtu na roky 2026-2027 zobrali na vedomie.

k bodu č. 8:

K predloženej správe o výsledku kontroly neboli zo strany poslancov žiadne dotazy. Všetci prítomní poslanci zobrali na vedomie tento bod programu.

bodu č. 9:

K Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2025 neboli zo strany poslancov podané doplňujúce návrhy. Za schválenie plánu hlasovali všetci prítomní poslanci.

k bodu č. 10:

Pri rozpočtovom opatrení informoval starosta obce poslancov o zapracovaní uhradených platieb obci do rozpočtu v roku 2024. Toto rozpočtové opatrenie zobrali na vedomie všetci prítomní poslanci.

k bodu č. 11:

Starosta obce informoval poslancov o potrebe úpravy rozpočtu z dôvodu navýšenia príjmov v roku 2024. Za schválenie tohto rozpočtového opatrenia hlasovali všetci prítomní poslanci.

k bodu č. 12:

V rozprave, ktorú otvoril starosta k tomuto bodu programu sa vyjadrili poslanci, že pred predajom pozemku obce, ktorý žiada p. Oliver Migaš sa pôjdu pozrieť do terénu a vyjadria sa na najbližšom rokovaní obecného zastupiteľstva. Všetci prítomní zobrali na vedomie túto žiadosť.

k bodu č. 13:

K tomuto bodu programu starosta obce informoval poslancov o zriadení nového Centra zdieľaných služieb, ktoré bude v priestoroch Mesta Sabinov a bude vykonávať služby preneseného výkonu štátnej správy pre potreby obcí, ktoré túto službu už doteraz využívajú, ale bude financovaná z Plánu obnovy. Z tohto dôvodu je potrebné doložiť nové uznesenie, ktoré bude prílohou žiadosti o financovanie. Za schválenie zmluvy hlasovali všetci prítomní poslanci.

k bodu č. 14:

Starosta obce informoval poslancov o predložení žiadosti p. Nagyovej o zriadenie vecného bremena na uloženie inžinierskych sietí a práva prechodu. Po rozprave poslanci rozhodli, že súhlasia so zriadením vecného bremena po obecnej parcele po uskutočnení predaja parciel pod chatou a okolo chaty podľa nákresu, ktorý bude tvoriť podklad pre vyhotovenie geometrického plánu na náklady žiadateľa po odkúpení parciel a vysporiadaní si vlastníckych vzťahov. Všetci prítomní poslanci zobrali tento bod na vedomie. Ďalej starosta predložil poslancom žiadosť Gréckokatolíckej cirkvi farnosť Drienica o poskytnutie finančného príspevku vo výške 5 000,00 Eur na opravu Gréckokatolíckeho chrámu v Drienici. Starosta informoval, že obec nemá možnosť poskytnúť finančný príspevok na opravu chrámu, pretože to nie majetok obce, nemá VZN na financovanie takej činnosti a hospodárenie obce sa riadi podľa zákona 138/1991 Zb. V tejto súvislosti informoval poslancov o potrebe financovať aktivity v roku 2025 – oprava ciest a mosta,

oprava priestranstva na cintoríne, kde sa obec bude podieľať spolufinancovaním a pravdepodobne bude obec musieť prijať úver. Z informácií na poskytnutie úveru od Environmentálneho fondu vyplýva, že fond neposkytuje úver na tieto činnosti. Komerčné banky zaslali ponuky na poskytnutie úveru. Všetci prítomní poslanci neschválili poskytnutie finančného príspevku cirkvi. Ďalej starosta obce informoval poslancov o schválení projektového námetu podaného cez RISK PSK na financovanie opráv ciest v obci a rekonštrukciu mosta v sume 822.000,-€. Obec bola vyzvaná PSK na vypracovanie projektového zámeru k tejto stavbe. Informoval poslancov o vypracovaní znaleckého posudku na ocenenie mosta pred s. č. 195 v novej výške. Túto sumu zohľadní poisťovňa pre poistenie majetku. Na ocenenie ostatných mostov pre potreby poistenia bude potrebné vypracovať znalecké posudky na každý jeden most. Starosta obce predložil poslancom žiadosť o prehodnotenie výšky jeho platu. Oboznámil ich, že v priebehu dvoch rokov zabezpečil pre obec vypracovanie a uskutočnenie elektrifikácie územia v novej IBV dolný koniec, výstavbu vodovodu a kanalizácie v novej IBV dolný koniec, opravu miestnych komunikácií a mosta v celkovej výške cca 2, 6 mil. Eur. Z tohto dôvodu žiada o zvýšenie platu o 54 % od 1.1.2025. Poslanci po rozprave hlasovali: 3 za zvýšenie platu o 54 %, poslanec Ing. Peter Javorský bol proti, poslanec Anton Onofrej sa zdržal hlasovania.

k bodu č. 15

V diskusií vystúpil poslanec Jozef Olejár, ktorý sa dotazoval na výstavbu zberného dvora a či pri oprave a rekonštrukcii ciest a mosta sa počíta s parkovacími miestami. Starosta odpovedal, že na zberný dvor nie je vyhlásená žiadna výzva a na parkovacie miesta pozrie v projektovej dokumentácii a bude sa tým zaoberať, parkovacie miesta dáme vytýčiť a ak to bude možné aj ich zrekonštruujeme. Zároveň podotkol, že sa zaoberáme priekopou pred r.d. súp.č. 71 je potrebné opraviť nefunkčnú priekopu skôr, než sa položí nový asfalt.

k bodu č. 16

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Bc. Elena Boguská .....

Overovateľ: Ing. Peter Javorský .....

V Drienici dňa 13.12.2024

Ing. Igor B i r č á k  
starosta obce